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Целью преддипломной практики является изучение студентами технологического процесса, закрепление теоретических знаний, полученных при изучении профессиональных модулей, совершенствование общих и профессиональных компетенций, сбор материалов для дипломного проекта.
По окончании практики каждый студент обязан представить отчет о результатах прохождении практики. Объем отчета должен быть не менее 25-30 листов, включая графический материал.
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Содержание разделов
Введение            
Описать цели и задачи производства, кратко осветить значение производства, дать характеристику готового продукта. Указать состояние производства на данный момент времени и перспективы его дальнейшего развития. 

1. Монтажная схема обвязки оборудования.



Выполнить на отдельных листах формата А-4 монтажные схемы обвязки каждой единицы оборудования с указанием материалов и размеров трубопроводов, марок и диаметров условного прохода трубопроводной арматуры.
2.  Характеристика сырья и материалов.



Дать характеристику применяемого сырья и продуктов с указанием их воздействия на материал оборудования. Методы защиты материала оборудования, отметить свойства материалов оборудования. Указать специфические свойства обрабатываемых веществ – коррозионные, эрозионные, липкость и др.

3. Техническая характеристика оборудования.



Необходимо указать габариты аппаратов и машин, материалы основных деталей и узлов, наличие гумирования, футеровки, эмалирования, изоляции; тип уплотнения, параметры работы аппарата или машины, давление гидро – или пневмоиспытания, размеры основных деталей и узлов (диаметры аппарата и рубашки, длина цилиндрической части обечайки, толщины стенок, шаг трубок, их размер, длину, диаметр и шаг перфорационных отверстий, для валов -–длина вала, его диаметр, расстояние между подшипниками, расстояние от подшипника до других  деталей, насаженных  на вал, вес вала и деталей, насаженных на вал); тип и марки подшипников, тип муфты, марку и тип электродвигателя, его мощность, частоту вращения, тип редуктора, его марку и передаточное отношение; другие данные, необходимые для расчета.



Выполнить эскиз каждой единицы оборудования в разрезе с указанием позиций основных узлов и деталей, а также габаритных размеров и диаметров.

4. Эксплуатация и техническое обслуживание оборудования.


Эксплуатация и техническое обслуживание оборудования должно содержать: 
а)  определение эксплуатации оборудования;

б)  кто допускается к обслуживанию;

в) описание мероприятий по организации к эксплуатации (подготовка аппарата или машины к пуску; пуск; регулирование параметров во время работы; наблюдение за параметрами работы; наблюдение за исправностью и безопасностью работы; остановку, чистку, мойку аппарата или машины);

г)  наладку оборудования (неисправности аппарата или машины, причины их возникновения и способы устранения – в табличной форме);

д)  роль технического обслуживания в обеспечении безотказной работы оборудования;

е)  исполнители технического обслуживания; лица, контролирующие качество проведения работ по техническому обслуживанию оборудования;

ж) мероприятия по техническому обслуживанию проектируемого оборудования – ежедневные (ежесменные) и периодические;

з) карту смазки (если она необходима).  
5. Ремонт оборудования.


Подготовка оборудования к ремонту. Дать определение ремонту. Составить карту ремонта типовых узлов и деталей (валов, осей, подшипников, муфт, деталей зубчатых, цепных и ременных передач, уплотнительных устройств, корпусных деталей, фланцевых соединений) с указанием видов износа. Описать специфические особенности ремонта каждой единицы оборудования и способ ремонта.

Сущность выбранного способа ремонта. Карта ремонта основного аппарата (машины).

6. Карта технологии сборки основного аппарата (машины).


Составить карту сборки основного аппарата (машины). Указать приборы, инструменты и приспособления, применяемые при сборке.
7. Контроль при ремонте. Испытания.



Указать значение контроля при ремонте. Виды контроля при ремонте. Описать приборы и способы контроля при ремонте и сборке оборудования. Виды испытания после ремонта. Порядок испытания основного аппарата (машины).

8. Такелажные работы.



Дать определение такелажным работам.

Описать фундамент или опорную металлоконструкцию, его размеры, выверку фундамента, способ монтажа, порядок монтажа, выверку и способ регулирования положения установленного на фундамент оборудования, его закрепление – для каждой единицы оборудования. Начертить схему строповки основного аппарата (машины) с указанием габаритных размеров и угла между стропами.

Дать характеристику подъемно-транспортных устройств, применяемых при монтаже оборудования на участке.

9. Безопасность жизнедеятельности.


9.1 Охрана труда при обслуживании оборудования. Воздействие сырья и продуктов на организм человека, предельно допустимая концентрация в воздухе рабочей зоны, первая помощь, меры профилактики.
9.2 Охрана труда при монтаже, в том числе при работе с грузоподъемными механизмами.

9.3 Охрана труда при ремонте; при слесарных операциях, при работе внутри емкости, при сварочных работах.
10. Охрана окружающей среды.



Значение охраны окружающей среды. Гигиенические меры, предусмотренные при обслуживании оборудования и площадок на территории завода; какой способ удаления загрязнений на стадии (участке, линии), способы уничтожения вредных отходов (в том числе удаление ветоши, ремонтного и монтажного мусора), способы удаления газообразных, вредных веществ, способы нейтрализации вредных компонентов. Описать способы защиты от шума, вибрации оборудования. 
Выводы.



По результатам прохождения практики.

Список информационных источников.



Написать список информационных источников используемых при написании отчета по практики

Список информационных источников выполнить по всем правилам ГОСТов.
Графическая часть

1. Монтажные схемы обвязки основного оборудования на участке.



Схемы должны выполняться по ГОСТам. На схеме должны быть изображены основные запорные устройства, их марки, диаметр трубопроводов, материал труб.

2. Сборочный чертеж основного аппарата.



Указать технические требования, технические условия, спецификацию узлов и деталей аппарата, таблица штуцеров.

Монтажная схема обвязки.



Выполнять графическую часть в соответствии с ГОСТами.

